

अमर उजाला

Rewari News: नकली शराब बनाने वाले गिरोह का पर्दाफाश, शराब ठेकेदार सहित 6 आरोपी गिरफ्तार



रेवाड़ी। एंटी व्हीकल थेफ्ट स्टाफ टीम ने नकली शराब के कारोबार का पर्दाफाश किया है। दिल्ली-जयपुर हाईवे से बंद बॉडी टाटा-407 गाड़ी को कब्जे में लेकर उसके अंदर भरे शराब बनाने के यंत्र और केमिकल बरामद किया। इसके साथ ही जहां पर शराब बनाकर सप्लाई दी वहां से नकली शराब की 350 से ज्यादा पेटियां भी बरामद कर ली गई हैं। पूरे मामले में पुलिस ने 6 लोगों को गिरफ्तार किया है। इनमें 3 को पुलिस रिमांड पर लिया गया है। आरोपियों की पहचान गांव कसौला निवासी पवन, यूपी के जिला कानपुर के गांव कटरा देवहा निवासी अजय और अर्जुन, गुरुग्राम के भोंडसी निवासी प्रशान्त उर्फ सोनू राघव, गुरुग्राम के गांव नखडोला निवासी संजय व गांव नाहरपुर निवासी नरेश के रूप में हुई है।

डीएसपी संजीव बल्हारा ने बताया कि उनकी एंटी व्हीकल थेफ्ट स्टाफ टीम के सब इंस्पेक्टर सुभाष चंद की टीम को सूचना मिली थी कि गुरुग्राम से एक बंद बॉडी टाटा-407 गाड़ी में नकली शराब बनाने का सामान भरकर लाया जा रहा है। सूचना के बाद पुलिस टीम ने दिल्ली-जयपुर हाईवे स्थित साहबी पुल के पास नाकाबंदी कर दी। इस दौरान रेवाड़ी के गांव कसौला निवासी पवन के अलावा उसकी दो लेबर को हिरासत में लेकर पूछताछ की। गाड़ी को खोलकर चेक किया तो उसमें नकली शराब बनाने के यंत्र भरे हुए थे।

पुलिस ने पूछताछ की तो पता चला कि आरोपियों ने गुरुग्राम के मानेसर एरिया में एक सुनसान से फार्म हाउस में नकली शराब बनाने की फैक्ट्री लगाई हुई थी। जहां पर देसी शराब के अलावा रम बनाई जाती थी। आरोपियों ने नकली शराब बनाकर गुरुग्राम और मानेसर में सप्लाई भी कर दी। कुछ शराब ठेकेदारों ने भी ये शराब खरीदी। इसके बाद पुलिस टीम ने कार्रवाई करते हुए गुरुग्राम पर जहां

पर नकली शराब सप्लाई की वहां से करीब 350 पेटियां शराब की बरामद कर ली है। इसके अलावा आरोपियों ने राजस्थान के भी कुछ एरिया में शराब सप्लाई की थी। डीएसपी संजीव बल्हारा ने बताया कि नकली शराब बनाने वाले मास्टरमाइंड को रिमांड पर लिया गया है। उससे पूछताछ की जा रही है कि उसने और किस जगह इस शराब की सप्लाई की।

Source: <https://www.amarujala.com/haryana/rewari/fake-liquor-manufacturing-gang-busted-6-people-arrested-rewari-news-c-198-1-rew1001-7489-2023-12-14>